ASSEMBLEE GENERALE DU COMITE
24 AOUT 2014
L’assemblée générale a eu lieu le 24 août2014 à La Garde-Freinet à 10 heures.

A l’exception du club d’Ollières absent et du club du Lavandou qui était excusé, tous les clubs du comité étaient présents
Rapport moral – 
Après avoir souhaité la bienvenue aux participants, la présidente Nicole Counotte a présenté son rapport moral que l’on vous a remis sur place
Elle constate qu’il y a eu cette année une bonne participation des arbitres et ramasseurs pour les interclubs qui ont souvent posé problème à ce niveau. Le comité n’a pas eu cette année à intervenir dans ce domaine

Elle précise par ailleurs, que le nombre de clubs participant à un multiplex est limité à 5.
Nicole a ensuite passé la parole à Mauricette Mironneau qui a fait un bref compte-rendu des semaines de simultanés qui ont eu lieu aux Issambres et à Ste Maxime.  Mauricette est satisfaite du nombre de participants et espère que ces semaines pourront être renouvelées cette pour 2015 sachant qu’elles auront lieu cette année à Carqueiranne, aux Issambres et à Hyères.

Ces semaines représentent un réel apport financier pour le comité.

Rapport financier –

Il a été présenté par Jean-Yves Besnard remis sur place
Remarque : Malgré la diminution du nombre des licenciés adultes le poste licences est en légère augmentation grâce à l’accroissement des licences payantes des scolaires. 

Brigitte Hourtal, commissaire aux comptes, a certifié l’exactitude des comptes après avoir exposé la façon dont elle a procédé pour cette vérification.

Le bilan a été approuvé à l‘unanimité.

Bilan scolaire-

Il a été présenté par Marie Paule Trainel, Gérard Michel n’ayant pu assister à l’assemblée générale. Vous le trouverez en annexe.

Scrabble classique –

Le bilan a été présenté par Thierry Hauw. (Compte-rendu joint).Il est satisfaisant et en augmentation du fait de sa jeunesse. Thierry a ensuite présenté un joli plaidoyer en faveur de ce jeu car il est persuadé que seule cette forme de jeu peut amener de nouveaux licenciés.

Questions diverses –
Le comité a trois représentants à .l’AG fédérale. Ont été désignés Maryse Hauw, Philippe Mironneau, Josette Cointault, suppléante Lucette Proust.
Josette Cointault a présenté les grandes lignes d’un projet de tournoi international en préparation pour 2016.

Brigitte Hourtal est revenu sur une décision prise en conseil d’administration concernant le tournoi organisé par La Seyne sur Mer en multiplex avec Toulouse et Bruxelles.

Il avait été convenu que ce tournoi serait organisé en alternance une année sur deux par La Crau et La Seyne. En effet la date est celle retenue par La Crau pour organiser un festival qui regroupe chez eux le bridge, le Tarot et le Scrabble.

La Seyne fait remarquer que le festival des jeux a lieu à La Crau en automne et que les arguments avancés par le club ne sont donc pas entièrement recevables.

Jean-Claude Piquet précise donc que ce festival aura bien lieu au mois de mai et sans le scrabble puisque pour cette année ce sera La Seyne et demande le maintien des décisions prises au CA de Juin
Aucune décision n’a été arrêtée, une réunion de bureau sera programmée avant la fin de l’année à cet effet.
Remise des récompenses –
Le moment le plus agréable de l’assemblée générale.

La liste des joueurs récompensés figure sur le rapport de la présidente. 

Nicole Counotte a ensuite remercié les  membres du comité et les présidents de clubs en leur offrant des cadeaux.

En retour, les clubs on offert à Nicole un cadeau, des boucles d’oreilles en remerciement de son dévouement  pour le comité.

 La séance a été levée à 12h15.

