COMPTE-RENDU DE L’ACTIVITE SCOLAIRE   POUR L’ AG  DU 24 AOUT 2014

CLUBS

Notre comité compte 19 Clubs (11 en écoles  8 en collèges) + 2 sections jeunes .La progression continue  en écoles grâce au Concours mais stagne en collèges (réduction de la récrée méridienne à 1h au lieu de 2h et moins de parents impliqués dans les foyers) Au total  57 licenciés payants et 198 gratuits.

CONCOURS
L’affichage du Concours sur le site de la DSDEN du VAR a fait exploser la participation : 4105 participants pour la phase 1 (au lieu de 1365 en 2013) ce qui a entrainé la multiplication des centres pour la  phase 2 (25 pour 45 établissements et 170 classes) Pour gérer la situation j’ai du faire appel aux arbitres bénévoles de TOULON, HYERES, DRAGUIGNAN, VIDAUBAN et FREJUS  afin de  faire jouer les  402 qualifiés.
Notre comité étant le 2° de France pour sa participation 10 Varois se sont retrouvés avec le soutien de leurs parents à PARIS le 7 Juin et 2 d’entre eux sont montés sur le podium.
CHAMPIONNAT DE FRANCE DE PERIGUEUX
3 élèves se sont qualifiés avec les phases 1 et 2 du CDF Adulte (FERLIN, BIED-CHARRETON et BELFIORE) . Les 5 autres l’ont été lors de la Finale Régionale du 15 Mars à la Mairie de TOULON qui a réuni 91 scolaires (DE FOMBELLE, HOUDUSSE, PARMENTIER, CASHA et KOVACIK) 
Sur les 119 BCJ le premier Varois a été  Martin BIED-CHARRETON (24°) puisque Amaury DUCOULOMBIER n’a pu représenté le Comité cette année. Chez les Poussins Tania KOVACIK se classe 10° sur 63 .Notre Comité termine 9° sur 22 .
CLASSEMENT PAR CATEGORIE AU CHAMPIONNAT REGIONAL
JUNIOR :
 
Guillaume FERLIN                                                                                                                                   CADET :
  
Théophane DE FOMBELLE                                                                                                                                               BENJAMIN :
 
Enzo PANICONI                                                                                                                                                          POUSSIN :
 
Pierre LEBOUC                                                                                                                                                                 MINI-POUSSIN :
Anna  GELORMINI

INTERCLUBS
L’équipe scolaire des Jeunes Varois de D6 termine 5° des Jeunes au niveau national (BELFIORE, CHEREAU, CASHA, KOVACIK et RIBOUCHON) après sa participation aux interclubs à VIDAUBAN .
Les Interclubs Scolaires du  VAR ont réuni 8 équipes de collèges et 10 équipes d’ écoles le 17 Mai à TOULON : Le Collège et l’ Ecole NOTRE-DAME de TOULON réussissent un beau doublé en ramenant dans leur établissement les 2 Trophées.
AUTRES COMPETITIONS

En dehors de leur participation aux phases 1 & 2 du CDF, au Simultané Mondial du 11 Janvier et  aux Interclubs du 30 Mars les scolaires ont compéti pour le défi LE SCRABBLE  C’EST  LA CLASSE ( CE de l’Ecole TRUSSY de LORGUES) pour les parties d’AUTOMNE et de PRINTEMPS des Jeunes et pour le BREVET de SCRABBLE qui a permis de récompenser par des diplômes 247 enfants.
Pour clore l’année le 21 Juin nous avons testé avec succès le premier TOURNOI  DES FAMILLES en paires (1 Scolaire +1 Maman ou Mamy ou Papa ou Papy) qui a réuni 18 Equipes à la Salle Emeric de TOULON .
G.M.
